

## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rrb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Meta	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES											
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2	
							Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/
PROGRAMACIÓN: C.M.N.							107,148.78	66,893.78	66,893.78	60,902.16	60,902.16	66,893.78	66,893.78	60,902.16	60,902.16	0.00	0.00	
2-09 RECURSOS DIRECTAMENTE RECAUDADOS							20,540.75	20,140.75	19,594.75	19,594.75	20,140.75	20,140.75	19,594.75	19,594.75	0.00	0.00		
Meta: 3 - COMUNIDAD RECIBE ACCIONES DE PREVENCIÓN EN EL MARCO DEL PLAN DE SEGURIDAD							681.26	681.26	679.91	679.91	681.26	681.26	679.91	679.91	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0018 - REDUCIR LOS INDICES DE INSEGURIDAD CIUDADANA EN EL							681.26	681.26	679.91	679.91	681.26	681.26	679.91	679.91	0.00	0.00		
2.3.1 5.1 2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							681.26	681.26	679.91	679.91	681.26	681.26	679.91	679.91	0.00	0.00		
475100031071	B		CUADERNO DE REGISTRO DE INGRESO X 500 HOJAS	UNIDAD	25.000000	5.00	125.00	0.00	0.00	5.00	125.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.190201	19.00	93.24	22.00	113.97	18.00	93.24	22.00	113.97	0.00	0.00			
717200050227	B		PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	12.862000	36.00	463.02	44.00	565.84	36.00	463.02	44.00	565.84	0.00	0.00			
Meta: 4 - EDUCACION Y SENSIBILIZACION A LA POBLACION EN MATERIA DE RESIDUOS SOLIDOS							791.00	791.00	775.67	775.67	791.00	791.00	775.67	775.67	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0024 - FORTALECER EL MANEJO SOSTENIBLE DE LOS RECURSOS							791.00	791.00	775.67	775.67	791.00	791.00	775.67	775.67	0.00	0.00		
2.3.1 5.1 2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							791.00	791.00	775.67	775.67	791.00	791.00	775.67	775.67	0.00	0.00		
475100031071	B		CUADERNO DE REGISTRO DE INGRESO X 500 HOJAS	UNIDAD	25.000000	5.00	125.00	0.00	0.00	5.00	125.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.190201	6.00	31.08	14.00	72.52	6.00	31.08	14.00	72.52	0.00	0.00			
710600060044	B		FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124200	18.00	110.22	22.00	134.75	18.00	110.22	22.00	134.75	0.00	0.00			
71600010209	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	0.00	0.00			
717200050227	B		PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	12.862000	24.00	308.70	26.00	334.40	24.00	308.70	26.00	334.40	0.00	0.00			
718500080014	B		GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	0.00	0.00			
Meta: 15 - PERSONAS ADULTAS MAYORES RECIBEN SERVICIOS PARA PREVENIR CONDICIONES DE							545.78	545.78	614.92	614.92	545.78	545.78	614.92	614.92	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0004 - Programas de prevención y promoción implementados en los							545.78	545.78	614.92	614.92	545.78	545.78	614.92	614.92	0.00	0.00		
2.3.1 5.1 2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA							545.78	545.78	614.92	614.92	545.78	545.78	614.92	614.92	0.00	0.00		
475100053876	B		CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7.000000	2.00	14.00	0.00	0.00	2.00	14.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.190201	6.00	31.08	14.00	72.52	6.00	31.08	14.00	72.52	0.00	0.00			
717200050227	B		PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	12.862000	24.00	308.70	26.00	334.40	24.00	308.70	26.00	334.40	0.00	0.00			
718500080014	B		GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	0.00	0.00			

## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Meza	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES													
						2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2			
						Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/		
Meza: 16 - ACCIONES DE LOS MUNICIPIOS QUE PROMUEVEN EL CUIDADO INFANTIL Y LA						24.00	26.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	26.00	26.00	26.00	26.00	0.00	0.00
Actividad Operativa: C0010 - FORTALECER LA PROTECCION DE LAS POBLACIONES						24.00	26.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	26.00	26.00	26.00	26.00	0.00	0.00
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA						24.00	26.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	26.00	26.00	26.00	26.00	0.00	0.00
716000010209 B BOLLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO						1.000000													
Meza: 17 - DESAROLLAR EL PLANEAMIENTO DE LA GESTION						2,319.92	2,699.31	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,699.31	2,699.31	2,699.31	2,699.31	0.00	0.00
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTION INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE						2,319.92	2,699.31	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,699.31	2,699.31	2,699.31	2,699.31	0.00	0.00
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA						2,319.92	2,699.31	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,319.92	2,699.31	2,699.31	2,699.31	2,699.31	0.00	0.00
475100053876 B CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS						7.000000	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
710600010012 B ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMANO OFICIO						5.190201	84.00	435.12	96.00	497.32	84.00	435.12	96.00	497.32	96.00	497.32	0.00	0.00	
717200050227 B FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMANO OFICIO X 5 m						6.124200	66.00	404.22	75.00	483.79	66.00	404.22	75.00	483.79	66.00	404.22	79.00	463.79	
718500080014 B GRAPA 23/15 X 1000						12.862000	90.00	1,157.58	100.00	1,286.20	90.00	1,157.58	100.00	1,286.20	90.00	1,157.58	100.00	1,286.20	
718500080026 B GRAPA 26/6 X 5000						8.000000	30.00	240.00	40.00	320.00	30.00	240.00	40.00	320.00	30.00	240.00	40.00	320.00	
Meza: 18 - NORMAR Y FISCALIZAR						8.000000	6.00	48.00	14.00	112.00	6.00	48.00	14.00	112.00	6.00	48.00	14.00	112.00	
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTION INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE						2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	0.00	
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA						2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	2,456.32	1,071.09	0.00	
475100053876 B CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS						7.000000	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
710600060044 B FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMANO OFICIO X 5 m						6.124200	16.00	110.22	32.00	195.99	16.00	110.22	32.00	195.99	16.00	110.22	32.00	195.99	
AZUL						1.000000	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00		
717200050227 B PAPEL BOND 75 g TAMANO A4						12.862000	36.00	463.02	45.00	578.81	36.00	463.02	45.00	578.81	36.00	463.02	45.00	578.81	
718500080014 B GRAPA 23/15 X 1000						8.000000	6.00	48.00	6.00	48.00	6.00	48.00	6.00	48.00	6.00	48.00	6.00	48.00	
718500080026 B GRAPA 26/6 X 5000						8.000000	6.00	48.00	4.00	32.00	6.00	48.00	4.00	32.00	6.00	48.00	4.00	32.00	
Actividad Operativa: C0017 - Instrumentos de gestion actualizados para la						1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	0.00	
2.3.1.5.1.2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA						1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	1,728.08	190.29	0.00	
475100031071 B CUADERNO DE REGISTRO DE INGRESO X 500 HOJAS						25.000000	2.00	50.00	0.00	0.00	2.00	50.00	0.00	0.00	2.00	50.00	0.00	0.00	

15



**CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES**  
 (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Meta	CANTIDAD Y VALORES															
						2026		2027		2028		2029		2026		2027		2028		2029	
						Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/
	717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	36.00	463.02	44.00	565.94	463.02	36.00	463.02	44.00	565.94	44.00	565.94	0.00	0.00			
Actividad Operativa: C0004 - Programas de prevención y promoción implementados en los																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	0.00	0.00			
	71600010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	0.00	0.00			
	717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	30.00	385.86	30.00	385.86	30.00	385.86	30.00	385.86	30.00	385.86	30.00	385.86	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0011 - Programas de apoyo e inclusion social integral para la																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			2.00	25.72	0.00	0.00	2.00	25.72	0.00	0.00	2.00	25.72	0.00	0.00	0.00			
	717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	2.00	25.72	0.00	0.00	2.00	25.72	0.00	0.00	2.00	25.72	0.00	0.00	0.00			
Meta: 22 - IMAGEN INSTITUCIONAL Y DESARROLLO DE CAPACIDADES																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			18.00	110.22	22.00	134.75	18.00	110.22	22.00	134.75	18.00	110.22	22.00	134.75	0.00	0.00		
	710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124000	18.00	110.22	22.00	134.75	18.00	110.22	22.00	134.75	18.00	110.22	22.00	134.75	0.00	0.00		
	717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	24.00	308.70	26.00	334.40	24.00	308.70	26.00	334.40	24.00	308.70	26.00	334.40	0.00	0.00		
Meta: 23 - DESARROLLO ECONOMICO E INCLUSION SOCIAL																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	475100053876	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7.000000	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180201	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	0.00	0.00		
	767400050266	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	0.00	0.00		
	767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
Meta: 29 - FISCALIZACION TRIBUTARIA																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	475100053876	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7.000000	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180201	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	0.00	0.00		
	767400050266	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	0.00	0.00		
	767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
Meta: 29 - FISCALIZACION TRIBUTARIA																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	475100053876	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7.000000	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180201	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	0.00	0.00		
	767400050266	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	0.00	0.00		
	767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
Meta: 29 - FISCALIZACION TRIBUTARIA																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	24.00	1.964.96	26.00	2.007.47	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																					
	2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	475100053876	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7.000000	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
	710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180201	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	0.00	0.00		
	767400050266	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	ENPAQUE X 500	12.862000	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	54.00	694.56	56.00	720.26	0.00	0.00		
	767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00		
	767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO	UNIDAD	45.																

### CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA  
NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Meta	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES													
							Actividad Operativa		2026		2027		2028		2029		Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad
							Clasificador de Gastos	Actividad Operativa	Semestre 1	Semestre 2										
							2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL.																				
2.3.1	5.1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	2,094.46	2,370.05	0.00	0.00		
475100053876	B		CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7,000000		10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00	0.00		
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5,180201		54.00	56.00	54.00	56.00	54.00	56.00	54.00	56.00	54.00	56.00	0.00	0.00		
710600060004	B		FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6,124200		48.00	62.00	48.00	62.00	48.00	62.00	48.00	62.00	48.00	62.00	0.00	0.00		
716000010208	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD	1,000000		24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00		
717200050227	B		PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	12,862000		96.00	114.00	96.00	114.00	96.00	114.00	96.00	114.00	96.00	114.00	0.00	0.00		
718500080014	B		GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8,000000		24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTION INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE																				
2.3.1	5.1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				706.10	707.83	706.10	707.83	706.10	707.83	706.10	707.83	706.10	707.83	0.00	0.00		
475100053876	B		CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7,000000		5.00	0.00	5.00	0.00	5.00	0.00	5.00	0.00	5.00	0.00	0.00	0.00		
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5,180201		18.00	22.00	18.00	22.00	18.00	22.00	18.00	22.00	18.00	22.00	0.00	0.00		
717200050227	B		PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	12,862000		30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	30.00	0.00	0.00		
718500080014	B		GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8,000000		24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL.																				
2.3.1	5.1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				1,118.06	1,276.53	1,118.06	1,276.53	1,118.06	1,276.53	1,118.06	1,276.53	1,118.06	1,276.53	0.00	0.00		
475100053876	B		CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7,000000		5.00	0.00	5.00	0.00	5.00	0.00	5.00	0.00	5.00	0.00	0.00	0.00		
710600010012	B		ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5,180201		78.00	92.00	78.00	92.00	78.00	92.00	78.00	92.00	78.00	92.00	0.00	0.00		
716000010209	B		BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1,000000		24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00		
717200050227	B		PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4	EMPAQUE X 500	12,862000		36.00	44.00	36.00	44.00	36.00	44.00	36.00	44.00	36.00	44.00	0.00	0.00		
718500080014	B		GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8,000000		24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00		
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTION INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE																				
2.3.1	5.1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				868.16	827.13	868.16	827.13	868.16	827.13	868.16	827.13	868.16	827.13	0.00	0.00		





## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YAMACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES													
						Actividad Operativa		2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2	
						Clasificador de Gastos	Actividad Operativa	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/	Semestre 1 Cantidad	Semestre 1 Valor Total S/	Semestre 2 Cantidad	Semestre 2 Valor Total S/
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124200	59.00	361.34	61.00	373.56	59.00	361.34	61.00	373.56	59.00	361.34	61.00	373.56	0.00	0.00	
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	120.00	120.00	130.00	130.00	120.00	120.00	130.00	130.00	120.00	120.00	130.00	130.00	0.00	0.00	
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	24.00	182.00	26.00	208.00	24.00	182.00	26.00	208.00	24.00	182.00	26.00	208.00	0.00	0.00	
767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN	UNIDAD	45.000000	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400060079	B	TONER DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. S060010 NEGRO	UNIDAD	180.000000	10.00	1,800.00	0.00	0.00	10.00	1,800.00	0.00	0.00	10.00	1,800.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400060848	B	TONER DE IMPRESION PARA BROTHER COD. REF. TN 1159K NEGRO	UNIDAD	250.000000	6.00	1,500.00	4.00	1,000.00	6.00	1,500.00	4.00	1,000.00	6.00	1,500.00	4.00	1,000.00	0.00	0.00	
2.3.1.9.1.99		OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA			5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA	UNIDAD	45.000000	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO	UNIDAD	45.000000	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO	UNIDAD	45.000000	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	5.00	225.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
2.3.2.2.2.3		SERVICIO DE INTERNET			39,600.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
870500030079	S	SERVICIO DE INTERNET	SERVICIO		39,600.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0016 - Simplificación de los procedimientos administrativos oportuna						179.40	181.41	181.41	179.40	179.40	181.41	181.41	179.40	179.40	181.41	181.41	0.00	0.00	
2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			30.00	155.40	30.00	155.41	30.00	155.41	30.00	155.41	30.00	155.40	30.00	155.41	0.00	0.00	
710600010072	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180207	24.00	124.80	24.00	124.81	24.00	124.81	24.00	124.81	24.00	124.80	24.00	124.81	0.00	0.00	
767400052066	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	0.00	0.00	
Meta: 21 - SERVICIOS SOCIALES						582.58	554.62	554.62	582.58	582.58	554.62	554.62	582.58	582.58	554.62	554.62	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0003 - CONTRIBUIR CON LA PRESTACION DE SERVICIOS DE SALUD EN						422.00	399.21	399.21	422.00	422.00	399.21	399.21	422.00	422.00	399.21	399.21	0.00	0.00	
2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
475100053876	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS	UNIDAD	7.000000	24.00	168.00	24.00	168.00	24.00	168.00	24.00	168.00	24.00	168.00	24.00	168.00	0.00	0.00	
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124200	147.00	894.00	26.00	159.21	147.00	894.00	26.00	159.21	147.00	894.00	26.00	159.21	0.00	0.00	
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	30.00	240.00	30.00	240.00	30.00	240.00	30.00	240.00	30.00	240.00	30.00	240.00	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0004 - Programas de prevención y promoción implementados en los						155.40	155.41	155.41	155.40	155.40	155.41	155.41	155.40	155.40	155.41	155.41	0.00	0.00	
2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA				155.40	155.41	155.41	155.40	155.40	155.41	155.41	155.40	155.40	155.41	155.41	0.00	0.00	

### CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA  
 NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

**FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN**

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES											
						2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2	
						Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180201	155.41	30.00	155.41	30.00	155.41	30.00	155.41	30.00	155.41	30.00	155.41	0.00	0.00
Actividad Operativa: C0011 - Programas de apoyo e inclusion social integral para la																	
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA					0.00	0.00	5.18	5.18	0.00	0.00	5.18	5.18	0.00	0.00	0.00	0.00
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO	UNIDAD	5.180201	155.41	1.00	5.18	0.00	0.00	1.00	5.18	0.00	0.00	1.00	5.18	0.00	0.00
Meta: 23 - DESARROLLO ECONOMICO E INCLUSION SOCIAL																	
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																	
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA					363.00	363.21	363.00	363.21	363.00	363.21	363.00	363.21	363.00	363.21	0.00	0.00
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124200	147.00	24.00	147.00	24.00	147.00	24.00	147.00	24.00	147.00	24.00	147.00	0.00	0.00
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	0.00	0.00
Meta: 29 - FISCALIZACION TRIBUTARIA																	
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																	
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA					399.72	417.73	399.72	417.73	399.72	417.73	399.72	417.73	399.72	417.73	0.00	0.00
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124200	183.72	30.00	183.72	30.00	183.72	30.00	183.72	30.00	183.72	30.00	183.72	0.00	0.00
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	24.00	192.00	0.00	0.00
Meta: 38 - ADMINISTRAR LA CIUDAD A TRAVES DE LA PLANIFICACION URBANA (HURBANA,																	
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTION INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE																	
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA					97.50	136.23	97.50	136.23	97.50	136.23	97.50	136.23	97.50	136.23	0.00	0.00
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m	UNIDAD	6.124200	73.50	12.00	73.50	12.00	73.50	12.00	73.50	12.00	73.50	12.00	73.50	0.00	0.00
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR AZUL	UNIDAD	1.000000	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00
Meta: 38 - ADMINISTRAR LA CIUDAD A TRAVES DE LA PLANIFICACION URBANA (HURBANA,																	
Actividad Operativa: C0021 - PROMOVER EL DESARROLLO URBANO ORDENADO Y LA																	
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA					216.00	234.00	216.00	234.00	216.00	234.00	216.00	234.00	216.00	234.00	0.00	0.00
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO	UNIDAD	1.000000	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	24.00	26.00	0.00	0.00

## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Meta	Unidad de Medida	Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES																		
								2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2				
								Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/			
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000		UNIDAD	8.000000		24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	0.00	0.00		
Meta: 39 - DESARROLLO URBANO RURAL																										
Actividad Operativa: C0006 - CONTRIBUIR EN LA MEJORA DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS.																										
2.3.1.5.1.2	1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA																							
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO		UNIDAD	5.180201		30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	30.00	155.40	40.00	207.21	0.00	0.00		
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m		UNIDAD	6.124200		102.00	624.72	118.00	722.61	102.00	624.72	118.00	722.61	102.00	624.72	118.00	722.61	102.00	624.72	118.00	722.61	0.00	0.00		
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO		UNIDAD	1.000000		72.00	72.00	78.00	78.00	72.00	72.00	78.00	78.00	72.00	72.00	78.00	78.00	72.00	72.00	78.00	78.00	0.00	0.00		
Meta: 40 - BRINDAR ASISTENCIA ALIMENTARIA																										
Actividad Operativa: C0005 - Programa de atención integral de lucha contra la																										
2.3.1.5.1.2	1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA																							
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m		UNIDAD	6.124200		6.00	36.72	4.00	24.52	6.00	36.72	4.00	24.52	6.00	36.72	4.00	24.52	6.00	36.72	4.00	24.52	0.00	0.00		
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO		UNIDAD	1.000000		24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	0.00	0.00		
5-08 IMPUESTOS MUNICIPALES																										
Meta: 4 - EDUCACION Y SENSIBILIZACION A LA POBLACION EN MATERIA DE RESIDUOS SOLIDOS																										
Actividad Operativa: C0018 - REDUCIR LOS INDICES DE INSEGURIDAD CIUDADANA EN EL																										
2.3.1.5.1.2	1	2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA																							
475100053876	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS		UNIDAD	7.600000		5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	5.00	35.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
710600010012	B	ARCHIVADOR DE CARTON CON PALANCA LOMO ANCHO TAMAÑO OFICIO		UNIDAD	5.180201		78.00	404.04	82.00	424.79	78.00	404.04	82.00	424.79	78.00	404.04	82.00	424.79	78.00	404.04	82.00	424.79	0.00	0.00		
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m		UNIDAD	6.124200		78.00	477.66	82.00	502.21	78.00	477.66	82.00	502.21	78.00	477.66	82.00	502.21	78.00	477.66	82.00	502.21	0.00	0.00		
716000010209	B	BOLIGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR NEGRO		UNIDAD	1.000000		24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	26.00	26.00	0.00	0.00		
717200050227	B	PAPEL BOND 75 g TAMAÑO A4		EMPAQUE X 500	12.862000		48.00	617.40	59.00	668.80	48.00	617.40	59.00	668.80	48.00	617.40	59.00	668.80	48.00	617.40	59.00	668.80	0.00	0.00		
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000		UNIDAD	8.000000		24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	192.00	26.00	208.00	0.00	0.00		
718500080026	B	GRAPA 26/6 X 5000		UNIDAD	8.000000		6.00	48.00	14.00	112.00	6.00	48.00	14.00	112.00	6.00	48.00	14.00	112.00	6.00	48.00	14.00	112.00	0.00	0.00		





## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA  
NRO. IDENTIFICACION : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb	Código del ítem	Tipo	Clasificador de Gastos	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Meta Precio Unitario	CANTIDAD Y/O VALORES												
							2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2		
							Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000			UNIDAD	8.000000	96.00	768.00	96.00	768.00	104.00	832.00	96.00	768.00	104.00	832.00	0.00	0.00	
767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN			UNIDAD	48.000000	17.00	765.00	17.00	765.00	20.00	900.00	17.00	765.00	20.00	900.00	0.00	0.00	
767400060948	B	TONER DE IMPRESION PARA BROTHER COD. REF. TN 115BK NEGRO			UNIDAD	250.000000	27.00	6,750.00	27.00	6,750.00	26.00	6,500.00	27.00	6,750.00	26.00	6,500.00	0.00	0.00	
767400060949	B	TONER DE IMPRESION PARA BROTHER COD. REF. TN 115C CIAN			UNIDAD	220.000000	6.00	1,320.00	6.00	1,320.00	14.00	3,080.00	6.00	1,320.00	14.00	3,080.00	0.00	0.00	
767400060950	B	TONER DE IMPRESION PARA BROTHER COD. REF. TN 115M MAGENTA			UNIDAD	220.000000	6.00	1,320.00	6.00	1,320.00	14.00	3,080.00	6.00	1,320.00	14.00	3,080.00	0.00	0.00	
767400061071	B	TONER DE IMPRESION PARA BROTHER COD. REF. TN 110Y AMARILLO			UNIDAD	220.000000	6.00	1,320.00	6.00	1,320.00	14.00	3,080.00	6.00	1,320.00	14.00	3,080.00	0.00	0.00	
2.3.1.9.1.99		OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA			UNIDAD	45.000000	17.00	765.00	17.00	765.00	20.00	900.00	17.00	765.00	20.00	900.00	0.00	0.00	
767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA			UNIDAD	45.000000	17.00	765.00	17.00	765.00	20.00	900.00	17.00	765.00	20.00	900.00	0.00	0.00	
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO			UNIDAD	45.000000	17.00	765.00	17.00	765.00	20.00	900.00	17.00	765.00	20.00	900.00	0.00	0.00	
767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO			UNIDAD	45.000000	17.00	765.00	17.00	765.00	20.00	900.00	17.00	765.00	20.00	900.00	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0016 - Simplificación de los procedimientos administrativos oportuna							1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	0.00	0.00	
2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			UNIDAD	180.000000	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	0.00	0.00	
767400060079	B	TONER DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. S050010 NEGRO			UNIDAD	180.000000	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	6.00	1,080.00	0.00	0.00	
Meta: 21 - SERVICIOS SOCIALES							1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	1,190.22	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0003 - CONTRIBUIR CON LA PRESTACION DE SERVICIOS DE SALUD EN							1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	1,080.00	0.00	0.00
2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00	
767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447 CIAN			UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00	
Meta: 19 - SERVICIOS SOCIALES							810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	810.00	0.00	0.00
2.3.1.9.1.99		OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA			UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00	
767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450 MAGENTA			UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00	
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451 AMARILLO			UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00	
767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329 NEGRO			UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	0.00	
Actividad Operativa: C0004 - Programas de prevención y promoción implementados en los							110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	0.00	0.00
2.3.1.5.1.2		PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			UNIDAD	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	110.22	0.00	0.00

## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FF/Rb	Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Actividad Operativa	Meta	CANTIDAD Y/O VALORES													
						2026		2027		2028		2029		Semestre 1		Semestre 2			
						Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/		
710600060044	B	FORRO DE PLASTICO TRANSPARENTE TAMAÑO OFICIO X 5 m		UNIDAD	6,124200	18,00	110,22	22,00	134,75	18,00	110,22	22,00	134,75	18,00	110,22	22,00	134,75	0,00	0,00
Meta: 22 - IMAGEN INSTITUCIONAL Y DESARROLLO DE CAPACIDADES																			
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTION INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE																			
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	0,00	0,00
2.3.1.9.1	OTROS MATERIALES DIVERSOS DE ENSEÑANZA			UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	0,00	0,00
767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	0,00	0,00
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	0,00	0,00
767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	6,00	270,00	4,00	180,00	0,00	0,00
Meta: 23 - DESARROLLO ECONOMICO E INCLUSION SOCIAL																			
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																			
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
767400052066	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
767400052216	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S015329		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
Meta: 29 - FISCALIZACION TRIBUTARIA																			
Actividad Operativa: C0012 - PROMOVER EL DESARROLLO ECONOMICO LOCAL,																			
2.3.1.5.1.2	PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA			UNIDAD	7,000000	5,00	35,00	0,00	0,00	5,00	35,00	0,00	0,00	5,00	35,00	0,00	0,00	0,00	0,00
767400052066	B	CUADERNO REGISTRO DE CONTROL X 100 HOJAS		UNIDAD	45,000000	12,00	540,00	12,00	540,00	12,00	540,00	12,00	540,00	12,00	540,00	12,00	540,00	0,00	0,00
767400052068	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020447		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020450		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00
767400052069	B	TINTA DE IMPRESION PARA EPSON COD. REF. C13S020451		UNIDAD	45,000000	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	6,00	270,00	0,00	0,00



## CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES (Para aprobación y publicación)

UNIDAD EJECUTORA : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA

NRO. IDENTIFICACIÓN : 301513

FASE : CONSOLIDACIÓN Y APROBACIÓN

FFIRb		Actividad Operativa		Meta	CANTIDAD Y/O VALORES															
					2026		2027		2028		Semestre 1		Semestre 2		Semestre 1		Semestre 2			
Código del ítem	Tipo	Descripción del ítem	Unidad de Medida	Precio Unitario	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/	Cantidad	Valor Total S/		
AMARILLO																				
767400052216	B	TINTA DE IMPRESIÓN PARA EPSON COD. REF. C13S015229	UNIDAD	45.000000	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	6.00	270.00	0.00	
NEGRO																				0.00
Meta: 32 - EFECTUAR LOS REGISTROS DEL ESTADO CIVIL						500.00		0.00		500.00		0.00		500.00		0.00		500.00	0.00	
Actividad Operativa: C0015 - FORTALECER LA GESTIÓN INSTITUCIONAL Y EL SISTEMA DE						500.00		0.00		500.00		0.00		500.00		0.00		500.00	0.00	
2.3.1.5.1.2		PAPELERÍA EN GENERAL, ÚTILES Y MATERIALES DE OFICINA				500.00		0.00		500.00		0.00		500.00		0.00		500.00	0.00	
767400060848	B	TONER DE IMPRESIÓN PARA BROTHER COD. REF. TN 115BK	UNIDAD	250.000000	2.00	500.00	2.00	500.00	0.00	0.00	2.00	500.00	0.00	0.00	2.00	500.00	0.00	0.00	0.00	
NEGRO																				0.00
Meta: 50 - EMPADRONAMIENTO DE HOGARES PARA SU REGISTRO EN EL PADRÓN GENERAL DE						216.00		234.00		216.00		234.00		216.00		234.00		216.00	0.00	
Actividad Operativa: C0005 - Programa de atención integral de lucha contra la						216.00		234.00		216.00		234.00		216.00		234.00		216.00	0.00	
2.3.1.5.1.2		PAPELERÍA EN GENERAL, ÚTILES Y MATERIALES DE OFICINA				216.00		234.00		216.00		234.00		216.00		234.00		216.00	0.00	
716000010209	B	BOLÍGRAFO (LAPICERO) DE TINTA SECA PUNTA FINA COLOR	UNIDAD	1.000000	24.00	24.00	24.00	24.00	26.00	26.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	0.00	
NEGRO																				0.00
718500080014	B	GRAPA 23/15 X 1000	UNIDAD	8.000000	24.00	192.00	24.00	208.00	26.00	208.00	24.00	192.00	24.00	192.00	26.00	208.00	24.00	208.00	0.00	
<b>TOTAL GENERAL S/</b>						<b>107,149.78</b>		<b>60,726.16</b>		<b>66,893.78</b>		<b>60,902.16</b>		<b>66,893.78</b>		<b>60,902.16</b>		<b>60,902.16</b>	<b>0.00</b>	

1/ La información registrada en el presente Anexo corresponde a campos mínimos y obligatorios que pueden ser ampliados por la Entidad del Sector Público.

2/ El campo de "precio unitario" y "cantidad" se completa solo en el caso de bienes.

3/ La presente información tiene carácter de Declaración Jurada; por lo que, en señal de conformidad y en representación de la Entidad del Sector Público, se suscribe:

Firma 1: Responsable de la Oficina de Abastecimiento.


  
**MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA**  
 - PASCO -  
 Lic. Adm. Ivan Abel INOCENTE GONZALES  
 SUBDIRECTOR DE ABASTECIMIENTO  
 Y PATRIMONIO

Firma 2: Máxima autoridad administrativa de la Entidad del Sector Público.


  
**MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YANACANCHA**  
 - PASCO -  
 Lic. Adm. Irmer Herminio PALACIOS PANEZ  
 GERENTE MUNICIPAL